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1 Legutóbb ismertettük, hogy az 1200 ágyas uj 
’ központi kórház a Kerepesi ut mentén, esetleg 

a Tisza Kálpán téren épülne fel. Erre azért 
van elsőioJpan 'szükség, mert a Rókuskórbáz 
és a K tih íuc'e ai kórház épülete és berendezése 
teljesei/ kivénült az időből, olyan mértékben, 
hogy fezeden a kórházakon már átalakítá­
sokkal sem lehet segíteni. Budapestnek tehát 
égető kórházi problémái vannak, mert a jelen­
legi helyzet-bem,, midőn a főváros közegészség- 
ügye átlagosan kielégítőnek mondható, — nem 
képesek a kórházberendezések a közegész- 

5 ségügyi szükséglet kívánalmait kielégíteni. Az 
uj kórház megépítése ellen eddig a főváros f  

: súlyos pénzügyi körülményei képeztek aka- ’• 
! dályt, most azonban, mikor a beruházások z 
I komplexumában fokozatosan bontakozik ki a 

legközelebbi program, a főváros tanácsa a leg­
sürgősebb feladatok között az uj központi 
kórház megépítésére is konkrét módon gondol­
hat (még pedig feltétlenül előbb, mint holmi 
szemétgyűjtő kocsik beszerzésére). Ennek a 
tervnek a megvalósítása a kórházproblémát 
hosszú időre megoldaná. A problémát azonban 
az uj nagy Rókus-kórház megépítése egyma­
gában nem oldja meg, mert ez a kórház a köz­
gyűlés által erre a célra kijelölt külső terüle­
ten épülne fel. Ebből következik, hogy az uj 
Rókus megépítése esetén a város belső terü­
letén 300—400 ágyas kisebb, úgynevezett j 
gyűjtő-kórházat kell létesítenünk, amely a 
legsürgősebb orvosi beavatkozást igénylő ese- 

I teket venné fel. Elsősorban a balesetekre.

gázolásonra, öngyilkosságokra és a gyorsse­
gélyt igénylő szülészeti esetekre gondolunk. 
Más feladat is hárul az uj gyűjtő kórházra. 
Ott fogják elhelyezni az ágynyilvántartót és a 
központi adminisztrációt, tekintettel arra, 
hogy az uj gyűjtőkórház központi fekvése alap­
ján erre legmegfelelőbb lesz. Most már min­
den azon múlik, hogy a pénzügyi kérdéseket 
okosan oldják meg. mert meg is lehet oldani 
azokat. Az elhelyezés tekintetében többféle 
megoldás lehetséges és pillanatnyilag a Kere­

te pesi úti telek látsz-k legplauzibilisabbnak. Az 
uj kórházat egyelőre Í200 ágyasnak tervezik 
és mindazokat a kórházi osztályokat, amelyek 
a megszüntetésre kerülő régi Rókusbán és a 
Kun uccai kórházépületben megvannak, az uj 
kórházban nagyobbm éré tűén szintén létesí­
teni fogják. Különösen magas színvonalra 
emelkedne a kórházi ellátás, ha Pestvárme- 
gye megépíttetné azt a kétezerágyas kórházat, 
amely kifejezetten a vármegye betegeit fo­
gadná be Évente a főváros kórházaiban 16—
18.000 vidéki beteget gyógyítanak. A főváros 
tanácsa ezzel a bajjal szemben t, i. a teher­
mentesítési kérdésével komolyan foglalkozik 
és legmegfelelőbbnek az a terv látszik, melyet 
Farassin József dr. egészségügyi főtanácsos, 
a főváros tüdőgondozó intézetének igazgatója 
vetett fel. mely szerint a főváros ingyen adjon 
át megfelelő telket Pestmegye kétezerágyas 
kórházának megépítéséhez.


